

Dragi čitatelji i čitateljice, želimo Vam uspješan početak jeseni, uz citat:

Mi ne radimo filmove da bismo zaradili više novca.  
Mi zarađujemo novac da bismo napravili više filmova.

**Walt Disney**

## Razne informacije...

### Novi portal o EU fondovima

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU pokrenulo je novi portal s ciljem pružanja informacija o fondovima EU.

Portal pogledajte na sljedećoj poveznici:

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)



### Besplatan Office 365 za neprofitne organizacije

Hrvatska je jedna od četrdeset i jedne države u kojima je od dostupan Office 365 kao donacija za neprofitne organizacije.

Sve organizacije koje se žele prijaviti za donaciju Office 365 mogu to učiniti preko poveznice [ovdje](#).



## Otvoreni natječaji za Vas...

### Državna nagrada za volontiranje

Ministarstvo socijalne politike i mladih objavilo Javni poziv za prijavu kandidata za dodjelu Državne nagrade za volontiranje za razdoblje od 1. listopada 2012. do 1. listopada 2013. godine. Rok za prijavu: 16. listopada 2013.



### Javni poziv 'Turistički projekti za strukturne fondove'

Ministarstvo turizma objavilo je javni poziv temeljem Programa dodjele bespovratnih sredstava u 2013. godini turističkim projektima prihvatljivim za financiranje iz Strukturnih fondova Europske unije.



Rok za prijavu:  
17. listopada 2013.

Poziv je namijenjen isključivo dionicima javnog sektora, gradovima, općinama i županijama u suradnji s privatnim, civilnim, javnim i/ili znanstvenim sektorom, ovisno o naravi projekta. Natječajna dokumentacija dostupna je [ovdje](#).

### Natječaj 'Društva prijateljstva'

Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija objavilo je natječaj za udruge čija je djelatnost vezana uz njegovanje suradnje i prijateljstva između Republike Hrvatske i ostalih država svijeta-društva prijateljstva. Rok za prijavu: 13. listopada 2013.



Više informacija pronađite [ovdje](#).

### Natječaj 'Razvoj društva'

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva raspisala je natječaj 'Razvoj društva'. Rok za prijavu: 21. listopada 2013.

Na natječaj s emogu prijaviti udruge iz Istarske županije ne starije od 5 godina, a u partnerstvu s najmanje jednom udrugom ili ustanovom.

Natječajna dokumentacija dostupna je [ovdje](#).



## Novosti iz Zaklade...

### 4. radio emisija Zaklade 'ZA5'

U petak, 27. rujna, u 18,30 sati, na Radio Istri emitirati će se 4. emisija Zaklade naziva 'ZA5' povodom novog natječaja Zaklade 'Razvoj društva'. Gosti emisije su dobitnici financijskih potpora Marino Drandić, predsjednik udruge 'svrha' te Ivana Ajduković Prepušt, predsjednica udruge 'Start-Up'.



**'ZA5'** ime je radio emisije Zaklade, koja se jednom mjesečno emitira u eteru Radio Istre. Obrađuje aktualne teme iz područja civilnog društva. U svaku emisiju dovodimo goste, stručnjake za pojedinu temu.

\* Datum i sat emitiranja pojedine emisije objavljujemo na našim Internet i Facebook stranicama.

### Drugi izmijenjeni kalendar raspisivanja natječaja

Na sjednici održanoj 18. rujna 2013. godine donesena je Odluka o usvajanju 2. Izmijenjenog kalendara raspisivanja natječaja u 2013. godini.



Kalendar možete preuzeti [ovdje](#).

**Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva**  
Pula, Riva 8  
t. +385 52 212 938, f. +385 52 351 511  
e. [zaklada@civilnodrustvo-istra.hr](mailto:zaklada@civilnodrustvo-istra.hr), w. [www.civilnodrustvo-istra.hr](http://www.civilnodrustvo-istra.hr)

